



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

Pálení materiálu

Jaro je tu! Co čech, to zahrádkář, takže možná právě i Vy. Čas na pálení suchého listí je sice spíš na podzim, přesto se při jarním úklidu na zahradě jistě nějaký suchý materiál najde. Rádi bychom Vás však upozornili na povinnost ohlášení pálení bioodpadu příslušnému hasičskému záchrannému sboru. To můžete provést jednoduše na paleni.izscr.cz. Zde mimo jiného uvedete Váš kontakt, dobu a místo pálení a předejete tak riziku planého poplachu a případnému blokování jednotky požární ochrany na místě, kde ji může být skutečně potřeba.

Obecní ples

Ač mimo plesovou sezónu, všichni se už těšíme na po letech první Obecní ples v Přešovicích. Na ten doražte v sobotu 6. 4. 2024 ve 20:00 do Kulturního domu v Přešovicích. Těšit se můžete na bohatou tombolu i doprovodný program. V tombole na vás čeká

například pobyt na Šumavě, praktické vybavení do domácnosti či nejrůznější poukazy do restauračních, wellness a sportovních zařízení. Večerem bude provázet oblíbená kapela Scéna. Přestávky nám zpestří vystoupení Baby mažorettek a početná skupina Ay, Caramba se svými brazilskými bubny. A když už budete v gala, můžete se nechat zvěčnit ve fotokoutku a odnést si na tento výjimečný večer (doufejme) hezkou vzpomínku. Lístky si můžete zakoupit v předprodeji za 120 Kč (na místě 150 Kč) na obecním úřadu. Při nákupu lístku v předprodeji si navíc můžete rezervovat stůl. Těšíme se na Vás.

Retro párty

Sbor dobrovolných hasičů Přešovice pořádá již tradiční retro diskotéku s DJ Milošem Zemenem. Párty vypukne v sobotu 13. 4. 2024 od 21:00 v kulturním domě v Přešovicích. Poslední akce tohoto typu byla

famózní krasojízda, tak nezůstávejte připoutaní doma ať vám nic neunikne!

Stavění májky

Byl pozdní večer, první máj, večerní máj, byl lásky čas... Jak je to dál sice nevím, zato vím, že je před prvním májem potřeba postavit májku. Ta se bude stavět ve všech vesnicích tak, jak jste zvyklí. Jen v Přešovicích bude letos na fotbalovém hřišti, jak tomu bylo před lety. Je zde lepší zázemí



ve fotbalových kabinách s elektrinou, toaletami a samozřejmě střechou, pod kterou se můžeme schovat při nepřízni počasí. Navíc můžete své ratolesti odložit na novém pískovišti, které bude již brzy v provozu na přilehlém dětském hřišti.

Pokud máte zájem odebírat Obecní listy formou e-mailu, napište nám na obecnilisty.prestovice@gmail.com

Obecní listy - periodický tisk územního samosprávného celku - MK ČR E 24402, vychází měsíčně - číslo vyšlo 25.3.2024 v Přešovicích, vydává Obec Přešovice, Přešovice 36, 386 01 Strakonice, IČ 00251704